

TÁJÉKOZTATÓ A 2025. ÉVI ADÓMÉRTÉK VÁLTOZÁSSAL KAPCSOLATOS HATÁROZATOK ÉS FIZETÉSI ÉRTEŚITŐ KÜLDÉSÉRŐL

Tisztelt Adózók!

Korábban már tájékoztattuk Önöket, hogy Kiskunlacháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 19/2021. (XI.26.) önkormányzati rendelet módosításával, **2025. január 1-től a telekadó és a magánszemélyek kommunális adója tekintetében adóemelésről** döntött.

Az adózók 2025. február hónapban **határozatban** kapnak értesítést a fizetendő adóról, amelyben **nem található** a befizetéshez szükséges készpénz-átutalási megbízás (csekk). Ezek megküldése a megszokott módon, **a fizetési értesítéssel** együtt történik, 2025. márciusában, amely **tartalmazni fogja a magánszemélyek kommunális adója, valamint a telekadó tekintetében a 2025. év I. és II. félévi adó befizetéséhez szükséges készpénz-átutalási megbízásokat** (csekket).

Az adómérték változással kapcsolatos többletfeladatok miatt 2025. évben **a telekadó és a magánszemélyek kommunális adója vonatkozásában az I. félévi adó befizetésének határideje 2025. április 15.** Ez az időpont az iparüzési adóelőleg befizetésének határidejét nem érinti, az továbbra is 2025. március 15. **Iparüzési adó** tekintetében **a vállalkozók, vállalkozások - elektronikus úton - a II. félévi adóról augusztus végén, szeptember elején is kapnak majd értesítést**, mert a 2024. évi iparüzési adóbevallás benyújtása és feldolgozása után kerül előírásra a szeptember 15-ig fizetendő adóelőleg.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy az **egyszerűsített adózási** módszert választó iparüzési adó alanyainak a tételes adót (előző évi árbevétel alapján megállapított 50.000.-, 120.000.- vagy 170.000.- Ft-ot) **2025. május 31-ig** egy összegben kell megfizetni.

A magánszemélyek kizárólag egyszer kapnak majd értesítést, ezért kérem, **szíveskedjenek figyelmet fordítani a II. félévi adófizetési kötelezettség teljesítéséhez szükséges csekk megőrzésére, melyet majd szeptember 15-ig kell befizetni.**

Együttműködésüket köszönöm!

Soós Zsoltné
jegyző